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ATA NUMERO QUARENTA E UM

Aos dezassete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, pelas dezoito horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na sede da

autarquìa, com a seguinte ordem detrabalhos:......................

Ponto um: Modificações do orçamento da despesa - Alteração númerotrinta e oito;

Ponto dois: Realização de atividades na via pública - "Vital Sport - Desporto para toda a família";

Ponto três: EAPN - Semana pelo Combate à Pobreza e à Exclusão Social;

Ponto quatro: CLDS 4C - Proposta de parceria - Dia lnternacional da Pessoa ldosa; .............

Ponto cinco: Sport Clube Leiria Marrazes - Regulamento de Prevenção de Violência; ..........................

Estavam presentes, a Secretária, Catarina Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel

Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnês Teixeira Martins, José Manuel Seiça Pereira Santos,

José António Batista de Sousa Violante e Ana Elisa da Silva da Costa Santos.

Esteve ausente o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente, por motivo de gozo de férias.

A sessão foi presidida pela Secretária, Catarina Sampaio Barbedo Dias. ...............

Ponto um: A Secretária informou que foi aprovada, a quatro de agosto, a alteração número

trinta e oito do Orçamento da despesa.

O Executivo tomou conhecimento. .................

Ponto dois: No seguimento do pedido de parecer enviado pelo Município de Leiria, no âmbito

da realização da atividade/prova "Vital Sport - Desporto para toda a família", no dia vinte e
quatro de setembro de dois mil e vinte e dois, e a pedido da Airbike - Associação de Ciclismo, o

Executivo decidiu emitir parecer favorável, desde que sejam cumpridas as normas de

Ponto três: A EAPN - Rede Europeia Anti-Pobreza/ Portugal irá assinalar, a nível nacional, na

semana de dezassete a vinte e quatro de outubro de doi mil e vinte e dois, a Semana Pelo

Combate à Pobreza e à Exclusão Social, à semelhança de anos anteriores, que tem como

objetivo mobitizar e sensibilizar a sociedade portuguesa para a problemática da pobreza e

exclusão social, enquanto efetivas violações dos mais elementares Direitos Humanos. Neste

sentido, e na sequência do convite enviado pela EZPN à Junta de Freguesia, o Executivo

deliberou participar na Semana Pelo Combate à Pobreza e à Exclusão Social e participar nesta
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iniciativa, em parceria com outras demais entidades/associações da freguesÌa. Será realizada

uma reunião no dia oito de setembro, pelas dez horas, em formato online, para apresentação

de atividades a realizar na freguesia, em parceria ou individualmente, de forma a integrar o

programa nacional.

Ponto quatro: O CLDA D'el Rei, da Associação lnpulsar deu conhecimento de que se encontram

a organizar um encontro no âmbito do Dia lnternacional da Pessoal ldosa, tendo sugerido uma

parceria para a dinamização deste dia. O CLDS garantia os Recursos Humanos para apoio na

montagem da logística e no apoio da atividade, as articulações com outras freguesias, e

O Executivo decidiu juntar-se a esta iniciativa, e analisar em conjunto atividades a desenvolver

com os idosos, e formas de tra nsporte pa ra apoio ao evento. A Secretária Catarina Dias e a Vogal

Ana Elisa Santos ficarão responsáveis pela coordenação da iniciativa

Ponto cinco: A secção de Hóquei em Patins do Sport Clube Leiria e Marrazes enviou a minuta

para a elaboração do Regulamento de Prevenção de violência, relativo ao Pavilhão

Polidesportivo de Marrazes, e remeteu informação sobre os documentos necessários para a

aprovação da APCVD -Autoridade para a Prevenção e o Combate à Violência no Desporto

O Executivo analisou a documentação enviada. Uma vez que é obrigatório implementar

Medidas de Autoproteção, serão solicitadas as plantas do projeto inicial do Pavilhão

Polidesportivo de Marrazes ao Arquivo Municipal de Leiria, e dar o devido seguimento ao

processo.

k

Ponto seis: A Secretária prestou as seguintes informações:

r A ABAE deu conhecimento dos resultados da Sondagem "Quero Viver numa Eco-

Freguesia" que decorreu na freguesia e esclarecer acerca do próximo passo: a análise

das respostas que deve ser incluÍda na candidatura no indicadorl B; ..................

r A Câmara Municipal de Leiria - Divisão do Ambiente e Desenvolvimento Sustentável

deu conhecimento de que, a empresa ValorPneu aceita até seis pneus por particular

nos Centros de Receção da sua rede;

. A Divisão de Trânsito e Segurança Rodoviária deu conhecimento de que, no segmento

do pedido efetuado pela Junta, apenas foi possível instalar equipamento de

estacionamento para bicicletas, ficando, em fase de projeto de requalificação da Rua

Clória Barata Rodrigues, a criação de lugares de estacionamento para motociclos; ............

r A ANAFRE solicitou informação à Junta de Freguesia relativamente a medidas

implementadas no âmbito do Estatuto do Antigo Combatente, de acordo com o
Protocolo de Colaboração assinado entre a Direção-Ceral de Recursos da Defesa

Nacional e a ANAFRE;
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Aempresa RESPOL RESINAS, S.A. enviou ofício, manifestando o seu descontentamento

relativamente a obras realizadas pela Junta, que cortaram o acesso à sua propriedade.

Sobre esta situação e a fim de esclarecer o assunto, foisolicitado parecerjurídico.................

A Divisão de Contencioso eApoio Jurídico da Câmara Municipal de LeÌria, remeteu, para

conhecimento e devÌdos efeitos, a legislação relevante para a atividade do Município,

publicada no Diário da República no dia vinte e sete de julho de dois mil e vinte e dois:

. Porlaria n." 198,/2022, de vinte e sete de julho - Trabalho, Solidariedade e Segurança

Social. Sumário: Regulamenta as condições específicas de concretização da medida da

gratuitidade das creches e creches familiares, integradas no sistema de cooperação,

bem como das amas do lnstituto da Segurança Social, l. P....:...............

Ponto sete: CemÌtérios. O Executivo deliberou autorizar o seguinte:

- Exumação/cremacão:

. Cemitério de Marrazes - Sepultura número novecentos e cinquenta e três (falecida:

Manuela Susana Conceição Pereira Figueiredo) - Exumação/cremação, a pedido de

Manuela Maria Pereira Figueiredo Cardoso (filha) nas condições habituais e em vigor

na União das Freguesias de Marrazes e Barosa

a

. Cemitério de Marrazes - Sepultura número mil duzentos e sessenta e oito (falecido:

Ricardo Miguel Moreira Figueiredo) - Trasladação para o Cemitério de Aljubarrota,

Alcobaça - a pedido por Cecília Dias Moreira (mãe), nas condições habituais e em vigor

na União das Freguesias de Marrazes e Barosa

r Cemitério de Marrazes - Sepultura número mil seiscentos e setenta e três, a pedido de

Maria Fernanda Clemente dos Santos & Filho, nas condições habituais e em vigor na

União das Freguesias de Marrazes e Barosa

. Cemitério de Marrazes - Sepultura número mil seiscentos e oitenta e dois, a pedido de

Carlos Manuel Cuimarães Oliveira Dias, nas condiçôes habituais e em vigor na União

das Freguesias de Marrazes e Barosa.

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovad ada todos os p

Secretá

Tesoureiro:

Vogal:

Vogal:

Vogal:

Vogal:
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